



核心报道

骑车安全

# 没戴头盔就玩夜骑 常州姑娘摔成深度昏迷

## 伤者父亲告诫骑友:戴上头盔,做好防护! 这个教训够惨痛了!



昨天凌晨,一则关于23岁姑娘夜骑单车摔成深度昏迷的微博,牵动了很多人网友的心,随后常州本地论坛化龙巷、中吴网纷纷转发此事,一时引发了大家对夜骑族安全的关注。

现代快报记者了解到,这位姑娘骑的是普通山地车,8月31日才买的,9月3日晚就出了事,事发时并没有戴头盔。对此,姑娘的父亲李先生也告诫骑友,“运动是好事,但千万要戴上头盔、做好防护,这个教训够惨痛了!”

现代快报记者 张敏

### 深度昏迷,情况不太乐观

昨天凌晨1点43分,常州第一人民医院脑血管病中心官方微博称:去武进医院会诊,一23岁姑娘夜骑单车下桥,车速过快不慎摔倒,头部着地,未戴头盔,送至医院已双瞳散大,虽经双侧开颅手术抢救,但回天乏力,目前已是深度昏迷状态,自主呼吸弱。看着父母几近呆滞的目光,不忍再多说病情!夜骑族,刷街者,生命诚可贵,安全无小事!

昨天上午10点多,记者从武进人民医院了解到,9月3日晚,确实收治了一名从横山桥医院转来的病人,伤者是位女孩子,因为骑单车没戴头盔不慎摔到了头部。

虽然从9月3日晚11点到4日早上5点,一直在进行手术,但女孩的情况并不乐观,“目前还在ICU里,深度昏迷,自主呼吸弱,基

本靠机器维持。”医生说。

### 是个新手,车子刚买3天

在重症监护室外,女孩父亲李先生面容憔悴,倚着墙,眼睛里布满了血丝。李先生介绍,他就这一个女儿,名叫李婷,今年才23岁,去年刚大学毕业,从事会计工作,至今连对象还没谈过。

李先生说,因为女儿从小就好动,他便给她起了个婷字,谐音“停”,“就是希望她停下来,谁知道这次真的‘停止’了!”

大约一个多月前,李婷迷上了夜骑,几乎每晚都出去骑行。“先拿朋友的车子练的,各种车型都骑过,8月31日,她买了一款普通山地车,我还试骑了下,确实跟普通自行车不一样。”

9月1日、2日,李婷因为工作关系没能出去。3日晚上,她和同伴出去夜骑,9点左右,李先生就接到了女儿受伤的电话。据同行的人称,事发时间为3日晚8点多,

地点在横山桥一处桥上。

### 伤者父亲告诫骑友戴头盔

平时,每次李婷出去夜骑,作为父亲,李先生也总要叮嘱几句,“注意安全啊!做好防护!”

李先生告诉现代快报记者,买了新车后,李婷也在网上买了各种装备,比如护膝、头盔等,“但头盔还没到货,当天正好没戴,又是下坡,车速快,摔下来肯定严重了。”

李先生说,希望李婷的事能让广大自行车运动爱好者吸取教训,“运动是好事,但一定要戴上头盔、做好防护,别再大意了,这个教训够惨痛了,我们现在只能等着奇迹发生了!”

现在爱好自行车运动的人越来越多,因没戴头盔导致的伤害也不少。今年上半年,常州第一人民医院就连续救治了两名夜骑族,其中一名大学生摔倒导致颅内出血,好在最终转危为安。

### 新闻延伸

#### 骑电动车更应戴头盔

南京近年来的交通事故统计中,电动自行车占了大部分。电动车速度接近摩托车,然而却没有像摩托车那样被强制要求戴头盔。去年,成都政协委员提交了一份强制骑电瓶车戴安全头盔的提案,希望尽早立法。

提案提到,成都平均每个月约发生50起电动自行车交通事故,死亡人数约10人。如果佩戴头盔,发生碰撞时头部损伤的几率可下降63%,而绝大多数非机动车人员的死亡是在突发交通意外时因头部无任何保护导致头颅重创死亡。由此可见,头盔就是救命符。综合



### 新闻链接

#### 不戴头盔引发的惨剧

●8月21日,英国《每日邮报》报道,英国一名16岁少年因担心戴头盔会破坏发型,一直拒绝骑车戴头盔,然而在不幸发生车祸后,不戴头盔导致这名男孩永久性脑损伤。

●9月2日,南都网报道,在广东惠州红花湖发生了一起交通事故。一名女子骑自行车在入口处下行地段摔倒,因为没戴头盔,头部受伤昏迷。

# LG

Life's Good

快乐家 乐在心  
**101 快乐服务**  
LG售后 400-819-9999

LG20周年庆送贴心好礼  
每天送出100台  
空气除菌器

贴心好礼  
呵护家人健康

空气除菌器

释放活性氧离子捕捉空气中  
的有害物质

活动时间:9月13日-9月22日

LG20周年庆,惊喜好礼送给大家!活动期间,每日送出100台空气除菌器,数量有限,送完即止。